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平成28年 第６回香芝市教育委員会会議(６月定例)会議録 

 

 

日時     平成28年６月29日(水) 

午後２時00分より 

場所   香芝市役所５階 委員会室 

 

〔出席者〕 

教育長 廣瀬 裕司 

委 員(教育長職務代理者) 日高 初美 

委 員 中木 秀一 

委 員 田中 貴治 

委 員 石原田 明美 

 

〔欠席者〕 

な し 

 

〔事務局〕 

教育部長 吉村 宗章 

総務課長 吉田 十朗 

学校教育課長 福森 るり 

生涯学習課長(青少年センター所長兼任) 秋山 優 

生徒指導支援室長 上谷 基博 

中央公民館長 仲西 靖子 

市民図書館長 石井 成子 

生徒指導支援室主幹 田中 雅野 

 

〔書記〕 

総務課主幹 中川 智英 

総務課主査 松田 陽介 

 

 

   日程１ 定足数の確認 

   日程２ 開会の宣言 

 

教育長     公私とも大変お忙しいなかご参集いただきまして、皆様ありがとうご

ざいます。定足数に達しておりますので、これより平成28年第６回教育
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委員会会議(６月定例)を開会いたします。 

 

 

   日程３ 署名委員の指名について 

 

教育長     署名委員は、中木委員と田中委員にお願いいたします。 

 

教育長     前回会議録につきましては、委員の皆様方にその写しを配布いたしてお

ります。また、すでに署名委員のご署名をいただいておりますので、前回

会議録の朗読につきましては、会議の円滑な進行を図るため省略したいと

思いますが、ご異議ございませんか。 

 

各委員     (「異議なし」の声あり) 

 

教育長     異議がないということで、前回会議録の朗読を省略いたします。 

 

 

日程４ 教育長の諸報告 

 

教育長     では、日程に基づきまして、私の動静についてご報告させていただきま

す。 

 

教育長     前回５月25日の第５回教育委員会会議以降の私の動静についてご報告

させていただきます。 

 27日金曜日は、香芝市交通安全母の会の総会がございました。各小中学

校の母の会の役員の方には、子どもたちの安全のために本当にいろいろと

ご尽力いただいていることに感謝申し上げます。 

 29日の日曜日は、香芝市ライオンズクラブ主催のふれあいコンサートが

ございました。ライオンズクラブは21周年を迎えますが、市内４中学校の

吹奏楽部に対して手厚いご支援をいただいております。ふれあいコンサー

トの場でも毎年発表を行わせていただいております。 

 同日、香芝市体育協会の社員総会がございました。体育協会の皆様にお

かれましても、子どもたちの指導にいろいろな点でご協力いただいている

ことに感謝申し上げます。 

 30日の月曜日は、香芝市交通安全協会の総会がございました。こちらも

多くの方々のご協力のもとに交通安全が進んでおります。 

 31日の火曜日は、香芝市青少年健全育成協議会の総会がございました。
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青少年の健全育成についてはいろいろと課題も多いですけれども、それぞ

れ役割をもった方の指導のもとに健全育成が図れていると思います。なお、

７月１日からは青少年の非行被害防止強調月間になっております。また、

いろいろな部分で教育委員の皆様にもお力添えをいただきたいと思いま

す。 

 ６月１日は、奈良県市町村教育委員長教育長会議がございました。本年

度の県教育委員会の施策についてお話がございました。詳しい内容はまた

校長会等で県教委の担当からお話がございます。 

 同日、以前より広陵町・香芝市共同中学校給食センターの愛称を募集し

ておりましたが、その愛称の優秀賞の表彰を行っております。１日はまず

香芝東中学校２年生の尾上梓さんの「ハッピースマイルセンター」という

愛称を優秀賞として表彰いたしました。そして３日は香芝中学校３年生の

嶋田早穂さんの「いただきスマイルセンター」という愛称を優秀賞として

表彰いたしました。なお、最優秀賞は「スマイル」という愛称で、広陵町

のほうで応募を受けた愛称でございます。広陵町・香芝市共同中学校給食

センターは「スマイル」という愛称となりました。 

 １日同日は、広陵町・香芝市共同中学校給食センターの運営委員会がご

ざいました。食物アレルギー部会の要綱や、給食センターの献立編成部の

要綱、物資調達の要綱などについて話し合いがなされ、役割分担がなされ

ました。 

 ３日の金曜日は、真美ヶ丘東小学校の児童に議場を案内させていただき

ました。 

 同日、教育委員会事務局の定例会議がございました。６月は議会もござ

いますので、議会対応を含め教育委員会一丸となって取り組んでいこうと

いう話もさせていただきました。 

 同日、えほんたいむボランティアには長年にわたって図書館のボランテ

ィア活動をしていただいておりますが、今回文部科学大臣表彰を受けられ

ましたので、代わりまして私のほうから表彰状の伝達をさせていただきま

した。 

 ５日の日曜日は、ヤングアメリカンジャパンツアーがモナミホールで行

われました。これは香芝市と樟蔭女子大学が共催し、教育委員会が後援を

しているのですが、アメリカの青年が中心となって市内の小中高校生を対

象に歌や踊りのワークショップを行い、実際に最後に舞台に出演するとい

ったものでございます。大変エネルギッシュなショーでございました。ホ

ームステイを提供していただいた市民の方、あるいは出演している子ども

たちには大きな成果があったのではないかなと思います。 

 ６日の月曜日は旭ケ丘幼稚園を訪問させていただきました。 
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 ９日の木曜日は、小中学校の校長会がございまして、前回の教育委員会

議の際に中教審の答申について少し話をさせていただきましたけれども、

校長会におきましてもチーム学校あるいはコミュニティースクール、教職

員の資質向上について話をさせていただきました。 

 10日の金曜日は民生委員の推薦会がございました。ご承知のように民生

委員は３年が任期で、今年の12月から新しい民生委員が就任されますが、

市内に約100名の民生委員がおられまして、その推薦会を行いました。民生

委員はすべて児童委員を兼任されております。そしてその中から６名ほど

の主任児童委員がおられますので、市民の生活とともに子どもの教育にも

いろいろな点でご協力をいただく方でございます。もし機会があれば教育

委員の皆様と民生委員、とりわけ主任児童委員との会合も必要かなと思い

ます。またご支援等を頂戴できたらと思います。 

 11日の土曜日は、第２回になります関屋カーニバルがございました。関

屋地区の自治会が集まりまして、町おこしといいますか、関屋のいろいろ

なお店や人が集まって催しを行っていただいております。あけぼの保育学

院や関屋病院が中心だったんですけれども、関屋小学校あるいは関屋幼稚

園の先生方もたくさん参加されておりました。 

 同日昼からは、奈良県が主催しております「ムジークフェスタ2016」が

尼寺廃寺跡の学習館で行われました。出演は「土舞台ユーラシアアンサン

ブル」という４人の方、そして舞いもあったんですが、「シルクロードの

古典的楽器による協奏と舞い」というサブテーマで、中東的な音楽や舞い

を見させていただきました。当日約300名の方が出席いただきました。こう

いったかたちで尼寺廃寺跡学習館を活用いただくのは非常にいいことで

ございます。 

 13日の月曜日は三和幼稚園と鎌田幼稚園を訪問させていただきました。 

 14日からは第３回香芝市議会本会議が明日６月30日まで開かれており

ます。 

 15日の水曜日は、二上コミュニティの推進委員会がございましてご挨拶

させていただきましたけれども、今年で４年目になりますが、二上小学校

を中心として地域の方が集まって学校のサポートをしていただくといっ

た会でございます。将来的にはコミュニティースクールに移行できるんじ

ゃないかという思いを持ちながら、地域の方々の支援に対してお礼を申し

上げました。 

 同日、人権擁護委員の方、20日は保護司の方、21日はライオンズクラブ

の方が来庁され、いろいろな催し等に対して教育委員会あるいは学校の協

力をお願いしたいという話がございました。 

 16日は総務企画委員会がございました。 
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 17日は福祉教育委員会がございました。 

 18日の土曜日は、第１回園児のつどいがございました。香芝市内９園の

５歳児がすべて集まり、初めての催しを行いました。未就園の子どもと保

護者も来られておりました。幼稚園の先生方には準備や後片付けも含めて

いろいろとご苦労いただきました。併せてＰＴＡの全面協力をいただき、

さらには香芝西中学校３年生を中心とした生徒の協力もいただきました。

初めての催しでございましたが、非常に楽しく盛り上がりのある集いでご

ざいました。日高委員、中木委員にもご出席いただきました。ありがとう

ございました。 

 21日の火曜日は、智辯学園奈良カレッジを市長とともに訪問させていた

だきました。非常に美しい学校でございますし、当然私立でございますの

で辯天宗を土台にした道徳教育を進めているとの話でございました。市内

からもかなりの児童生徒が通っておりますので、今後とも連携できるとこ

ろは一緒にやっていくのも一つの方法かと思います。香芝市のほうでは11

月に「教育の日」を設けていることや、毎月25日を「ニコニコあいさつの

日」としていることを紹介させていただきました。 

 24日の金曜日はニコニコあいさつ運動がございました。 

 同日、関屋小学校３年生の市役所訪問がございました。 

 27日と28日の２日間にわたりまして、市議会の本会議一般質問がござい

ました。まだ明日まで本会議がございますのですべては報告できませんが、

後ほどこの件についてご報告させていただきます。 

 27日は副市長の辞令交付式がございました。 

 本日29日は、香芝市議の北川重信氏が監査委員に任命されましたので、

任命式に出席させていただきました。 

 以上、本日までの私の動静につきましてご報告させていただきました。

何かご意見ご質問等ございましたら、お願いいたします。 

 

教育長     ないようですので、次の案件に進みたいと思います。 

 

 

日程５(１)平成28年度香芝市立小中学校学校評議員の委嘱に関する報告について 

 

教育長     案件(１)報第２号「平成28年度香芝市立小中学校学校評議員の委嘱に関

する報告について」を事務局より説明をお願いいたします。 

 

生徒指導支援室主幹 

ただいま提案になりました、報第２号「平成28年度香芝市立小中学校学
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校評議員の委嘱に関する報告について」の提案理由の説明を申し上げます。 

 本案は、平成28年度の学校評議員につきまして、香芝市立学校学校評議

員制度実施要綱第２条第２項の規定によりまして、校長が委嘱し、その結

果を教育委員会へ報告することとしておりますので、議案書２ページから

８ページに掲載しております名簿のとおり本委員会に報告するものでご

ざいます。 

 任期につきましては、委嘱日から平成29年３月31日までとなっておりま

す。評議員の内訳といたしましては、男性38名、女性32名で、新規に評議

員となられる方は27名、継続の方は43名でございます。在任期間につきま

しては平成28年４月１日付けで公布いたしました香芝市立学校学校評議

員制度実施要綱第３条第１項の「在任期間は５年程度を限度とすることが

望ましい」という文言に基づき校長が委嘱をいたしております。なお、本

年度は５年以上の方は14名でございます。昨年度は５年以上の方は20名お

られましたので、６名の減となっております。 

 何卒慎重ご審議のうえ、報告受理いただきますよう、よろしくお願い申

し上げます。 

 

教育長     ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    今回のメンバーを見させていただいて、実施要綱との関係も聞かせてい

ただきましたが、任期は５年程度を限度とすることが望ましいと今年の初

め頃に定めたかと思いますが、昨年あるいは一昨年と比べて長期間やって

おられる方がずいぶん減ってきていることについてはいい方向に向かっ

ていると感じるところです。制度自身が地域に開かれた学校づくりを行う

こと、あるいは家庭や地域との連携協力を行いながら特色ある教育活動を

推進することが目的ですから、５年を限度として交代していくことになっ

ているのだと思います。特色ある教育を目指すために、何らかの理由があ

ってこの方々が選ばれているんだと思いますが、そういったことが各学校

のメンバーを見ているとなんとなく浮かんできます。５年程度を限度とす

る主旨を来年度以降も校長先生方にお伝えいただいて、目的を達成できる

組織をつくっていただきたいと思います。 

 

生徒指導支援室長 

        貴重なご意見ありがとうございます。学校長もこの人選については苦慮
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しているところでございまして、メンバーを見ると学校コーディネーター

をしていただいている方であったり、現ＰＴＡあるいは元ＰＴＡの方であ

ったりと、何かしらそれぞれの学校に関わりのある方々で、ある程度学校

の内情も分かっていただいていて、かつ客観的に見ていただける方を人選

していただいております。現在10年目９年目という方もいらっしゃいまし

て、すごく学校に貢献いただいているということは事実ですが、新しい風

も必要でありますので、そのあたりは学校とも連携しながら人選も含めて

進めてまいりたいと考えております。以上でございます。 

 

日高委員    評議員の皆様が話し合いをなさった結果、結論はどのように展開されて

いるのでしょうか。 

 

生徒指導支援室長 

        各学校で評議員会を年に数回開いております。その結果については今後

の学校改善に繋げていくために学校評価というかたちで教員にも知らせ

ております。 

 

教育長     よろしいですか。では、他にご意見ご質問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     では、本件につきましてご異議ございませんか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、報告を受理することといたします。 

 

 

日程５(２)香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に関する報告及び承認につい

       て 

 

教育長     それでは案件(２)承第９号「香芝市議会議案の作成に伴う意見の聴取に

関する報告及び承認について」を、事務局より説明をお願いいたします。 

 

総務課長    ただいま提案になりました、承第９号「香芝市議会議案の作成に伴う意

見の聴取に関する報告及び承認について」の提案理由の説明を申し上げま

す。 
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 本案は、ただいま開催されております香芝市議会に提出しております議

案について、平成28年５月27日に香芝市長より意見の聴取を受けましたが、

教育委員会会議を開催する暇がないため、香芝市教育委員会の権限に属す

る事務の一部委任及び臨時代理に関する規則第４条の規定により同日教

育長が臨時に代理いたしましたため、報告し承認を求めるものでございま

す。意見を求められました平成28年度香芝市補正予算案につきましては、

その要望の状況を前回の委員会においてご報告申し上げましたが、その後、

資料の精査、財政担当との協議を経て要望額119,605千円に対し、補正予算

案では114,385千円と、要望額の95.6パーセントとなっております。 

 何卒慎重ご審議のうえ、原案承認賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

 

教育長     ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして、ご意見ご質

問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    初歩的なことをお聞かせいただきたいのですが、債務負担行為とは何か

をお教えいただきたいと思います。 

 

総務課長    原則として予算は単年度のものとなっております。しかし、事業により

ましては次年度にまたがるものがございまして、今回の場合では中央公民

館耐震補強等改修事業、これにつきましては平成28年度と平成29年度にか

かる事業でございます。平成28年度の予算につきましては平成28年度予算

として計上しておりますが、平成29年度の予算についてはまだ決定してお

りません。ただ、平成28年度に事業を発注いたしますので、29年度のまだ

確定していない予算の債務負担が発生しますので、この部分について議会

に承認をいただくということでございます。 

 

教育長     よろしいですか。では、他にご質問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     要望額の95パーセントということでしたが、削減された部分はどこなの

でしょうか。 

 

総務課長    概ね要望どおりでございますが、端数処理の部分や、事業の精査のうえ

で若干要望額を下回ったものがほとんどでございます。要望しておりまし

たが実際に予算化されていないものにつきましても、今年度予算のなかで



 9 

執行して、執行状況によりましては年度末に補正あるいは他科目から流用

するように方向を転換しております。 

 

教育長     ありがとうございました。では、他にご質問等ございませんでしょうか。 

 

中木委員    前回お聞きしたときは、あくまでも骨格予算といったことだったと思い

ますが、今回これで骨格に肉が付いたと思ってよろしいんでしょうか。 

 

総務課長    その通りでございます。 

 

教育長     他にご質問等ございませんでしょうか。 

 

教育長     そうしましたら、本案につきましてご異議ございませんでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     異議がないようですので、原案のとおり承認することといたします。 

 

 

日程５(３)その他報告 

 

教育長     日程５(３)「その他報告」として各課より報告等をお願いします。 

 

教育部長    私のほうから２点ご報告申し上げます。まず１点目ですが、先ほど教育

長の動静でもございましたが、現在開会されております香芝市議会におき

まして提案をさせていただいております議案について一部ご報告させて

いただきます。議案は全部で19議案ございまして、そのうち教育委員会が

担当いたします議案は報告案件が２件、議案が５件の計７件でございます。

報告案件につきましては平成27年度一般会計の繰越明許費の報告でござ

います。主なもので言いますと中学校の給食配膳室の整備事業、幼稚園就

園奨励費のシステム改修、中学校給食センターの建設事業でございまして、

それぞれ承認をいただきました。それからもう１点の報告案件ですが、給

食費の滞納の関係で、これにつきましては生活保護になった世帯がござい

ましたので権利の放棄の専決処分をしましたので報告いたしております。

それから議案についてですけれども、まずは広陵町・香芝市共同中学校給



 10 

食センター条例の制定についてでございます。こちらについては今委員会

では原案可決いただいております。それから香芝市中央公民館条例の一部

を改正する条例、これは主に指定管理のことでございまして、これについ

ても委員会で原案可決いただいております。それから香芝市二上山博物館

条例の一部を改正することについて、これも指定管理のことでございまし

て、委員会では可決をいただいております。それから香芝市放課後児童健

全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する

ことについて、これについては文言整理ということで義務教育学校が１つ

加わったということでお示しさせていただいているとおりで、これも原案

可決いただいております。それから一般会計補正予算でございますけれど

も、先ほど承認いただいたとおりでございまして、今継続審議になってお

ります。教育委員会から発議させていただいている部分については概ね了

解をいただいておりますが、一部継続審議になっておりますので、明日改

めて委員会が開かれるということでございます。それから一般質問でござ

いますけれども、一般質問の通告を受けた議員数は12名で、そのうち教育

委員会に関連するものにつきましては５人の議員から７事項について通

告を受けております。また関連質問として３人の議員から３事項について

質問を受けております。今回市長の所信表明がございましたので、そのあ

たりに関連する質問が多くありました。特に中学校給食センターに関する

事項、子育て支援の関係、学校給食全般にわたる事項、通学路の安全対策、

学童保育所に関する事項について答弁いたしております。また関連する質

問として避難所施設の整備関係、地域経済分析システムを学校教育の現場

に生かせるかどうか、トイレの様式化についてございました。以上、議会

は明日が最終日となっております。 

 ２点目ですが、広陵町・香芝市共同中学校給食センターの進捗状況でご

ざいます。６月15日現在、94パーセントの工事進捗状況になっております。

残っているのは外溝工事が主でございまして、中はほとんどできあがって

おります。７月20日の竣工を目指して今仕上げの状態に入っております。

その後、今予定しておりますのは８月23日に竣工式、それから配送業務の

出発式、それから試食会等を考えておりますので、改めて別途お知らせい

たします。以上でございます。 

 

教育長     今の件につきましてご質問等ございませんか。なければ他に各課より報

告等をお願いします。 

 

総務課長    総務課から７月５日より予定しております幼稚園訪問についてご案内

させていただきます。お手元に日程表と幼稚園訪問調書をお配りしており



 11 

ます。まず日程ですが７月５日、６日、７日及び13日の４日間でございま

す。５日につきましては午前２園、午後１園でございます。午前の２園目

の下田幼稚園で給食をいただくことになっております。６日につきまして

は午後１園でございます。７日につきましては午前２園、午後１園で、午

前の２園目で給食をいただくことになっております。13日は午前２園でご

ざいまして、給食はございません。出発時間も記載しておりますので、出

発時間の10分ほど前に教育長室にお集まりいただきますようお願いいた

します。また幼稚園訪問調書につきましては事前に目を通していただけた

らと思います。よろしくお願いいたします。 

 

教育長     今の件につきましてご質問等ございませんか。大変お忙しい中でござい

ますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 では、他に各課より報告等をお願いします。 

 

学校教育課長  過日行われました公立幼稚園の子ども園化についての説明会の概要を

ご説明させていただきます。６月８日でございます。下田幼稚園について

平成29年４月１日から子ども園化しますということで説明会を実施いた

しましたところ、保護者の方々60名にお集まりいただきました。特に子ど

も園化に対する反対のお声はいただきませんでして、子ども園化した場合

に時間や保育料、預かり保育などはどうなっていくのか、長時間の保育を

利用するときの手続きはどうなるのか、そういったご質問をいただきまし

て１時間程度で終了させていただきました。また６月10日には鎌田幼稚園

のほうでも子ども園化について説明会をさせていただきました。こちらも

20名ほどの保護者の方にお集まりいただきました。今分園に通っている子

どもの保護者も合わせた説明会でしたので、子ども支援課とともに開催さ

せていただきました。ここでも特に反対のお声はございませんで、保育時

間や定員などが質問に挙がっておりました。以上でございます。 

 

教育長     今の件につきましてご質問等ございませんか。 

 

中木委員    29年度から下田幼稚園と鎌田幼稚園で子ども園化するということで説

明会を開いていただいて、比較的前向きな保護者の方からの反応が出てい

るということで、非常に結構なことだと思います。どういうタイプの認定

子ども園になって、幼稚園機能、保育所機能について、どのようなかたち

の運営になっていくのかをもう少し細かく教えていただけたらと思いま

す。 
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学校教育課長  子ども園化につきましてはまた改めてお時間を取らせていただくつも

りをしておりますが、今香芝市の公立幼稚園が目指しております子ども園

につきましては、最終的には幼保連携型認定子ども園と言われるものでご

ざいます。幼保連携型という表現をいたしますと既存の幼稚園と既存の保

育所を合体させるというイメージをお持ちになる方もおられまして、実際

下田幼稚園の説明会の時にも若葉保育所と合体すると思われていた方が

おられましたが、今香芝市が目指しているのは幼稚園の施設、教職員をベ

ースとして長時間の保育を必要とする子どもを受け入れる枠を設けると

いったかたちですので、比較的混乱も少ないのかなという気がしておりま

す。ただ、幼保連携型認定子ども園では幼保連携型認定子ども園のカリキ

ュラムを使用して保育教育を行いますので、そういったことの研究も今進

めておりまして、出発時点から幼保連携型になるかどうかはまだ決定いた

しておりませんけれども、基本的には幼稚園の園舎、スタッフをベースに

考えて長時間の保育の必要な子どもを受け入れるというスタイルを目指

しております。 

 

中木委員    色々と知りたいことがありますので、また詳しくご説明いただけたらと

思います。 

 

教育長     この件につきましてはまた改めて勉強会を開かせていただきたいと思

いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

教育長     それでは、他にご報告等ございませんでしょうか。 

 

生涯学習課長  生涯学習課より香芝市総合プールの開園についてご報告申し上げます。

本年度につきましても７月の第３土曜日、16日より開園に向け準備を進め

ているところでございます。７月発行のお知らせ版による市民証の交付、

ホームページによる広報を予定しております。総合プールは夏休みにおけ

る市民のクールスポットとして、またレクリエーション、憩いの場として

安全、安心に利用いただけるよう、指定管理者と協働しながら進めてまい

りたいと考えております。以上でございます。 

 

教育長     今の件につきましてご質問等ございませんか。 

 

中木委員    一時期開園できない年があって、その根拠が設備の老朽化で、安全な運

営ができないということがありました。その後、安全には問題ないが最後

で少しトラブルが生じるといった年がありました。今年度は総合プール全
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体の設備はどういった状況なんでしょうか。 

 

生涯学習課長  事前の点検におきましては、現時点ではスムーズな開園ができる状況で

あると聞いております。 

 

教育長     ありがとうございました。それでは、他にご報告等ございませんでしょ

うか。 

 

教育長     よろしいですか。では、次回の教育委員会会議の日程を決めたいと思い

ます。次回の第７回教育委員会会議は７月29日金曜日の午後２時00分から

といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

教育長     それでは次回教育委員会会議は、７月29日金曜日の午後２時00分からと

いたします。 

 

教育長     本日の案件はすべて終了いたしました。これをもちまして、平成28年第

６回教育委員会会議(６月定例)を閉会いたします。皆様方におかれまして

は、長時間にわたりまして、慎重ご審議ありがとうございました。 

 

 

（午後２時52分 閉会） 

 

 

 


